?\Jﬁu\‘ﬂ d...dd

“!"... »! . LA.A

BP X5 / X6-520 MB ¢ s

Yoyi/eg/ed

-

g )

;c'u.aj\ A

Seite 1 von 51

Basdiall A yall il la) - 5 _padl) B _uadll 5 jall ddhaiall (0EV Y o a
+AYY) YYY AIYT sl
www.beringer-behaelter.com

+AVY YYY AYYY Caila
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

V) dadia
VY dadia

VY dadia

VY dadin
VY dadn
Y€ dadin
Y0 dadin
VY dadia
VV dadin
YA dadin
Y9 dadin
Yo dadin
YY dadia
YY) dada

0) dadin

Gl giaal) J g

A cilaglas
Slialdl)

cilua g

3 graiall aladiny)

Tty ol 5aY) Caa g

Ala) ol A

aSall da gl

dalhall 30

ddaelall (ul s calasl)

Llpall (il die slady) aaas Uik
A oyl il e Jal

sl ol ) s

Jaaddl) g dlasy)
Alac Yl
Y Jaril

dSlual) g daasl)
4y eall Alpall

Gala

Al L

Dl adad A8 ae A8 5 Hasgll Baa M)
Jlhll oL Al e A 5 iSIY) A
i SIY) A

3 oo Saill Slea LA ae Ay Iy Adadl)
Ay IV Alall L) aLed Als

Dl =Yl

aSatl A ) plaii (s

Sl o 2y e gua )

Al e

\

Y
Y,
Y
Y,y
Y, ¢
Y’o
A
Y.y
YA
A

r

A
v,Y
AR

¢
£,
€Y

o

o)
oY
oy
ot
°¢)
o ¢ XY
oY
o’o
°
oV
oA

Seite 2 von 51

sasidl G jall &l ey - 5 juadl)
FAYY) YYY AIYT sl
www.beringer-behaelter.com

BM\BF\M\ OtV a

e Gl dadae 3
+AYY YYY VYV aila
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

daadladd) cilaglas

o=l lalaa) cuiad Jal (e deall Cile) ja) g L) ang 1 3a) A

Aaelall )l cund dal ge Jaadl Sl a) gl caay 153 A

el Al At Lall ¢l jla (e Adlia) cilaladll 361 8 (o Liagl 28U cilleal) ey J 2lay aladin) Jilasel B a0 )
Adae Ll ae cain ) i alasianyl Jis o6y

Lonlie Al Al Clel ya) cuali oy B M dnals s (L& (el (3l sal) dale (SLal b daeliall aal 55 Jls 8 Y
A1 a3

Adaelall sty Ailpa (Jondi G el palaidU L 5oy | Y
aleatll s Aluall (Jasal) JlaeY da 50 A el aanty 28 5 ¢ aall 5 ol all (alasY) Jads Cads gy a8 €
2 s ; ») 2 S pAs R el g1 @2

D) Clagla’ ddllae (e oA GalAEY) aiay Janilll e s sual) padiill a0
Aol 481 ) s g3 58l (553 (e palandil ae daih ddaelall e Jleal) (o yaiy a8 1
AL ilaalaty s 3l @liads oo S L 13 Ly g0 (3885 Y
toh le aaid¥) s b ey dhelall o gl die Jasdl ol LDl Guidle o1l a8 A
Foaliizadll uadlall g da giall ol yind) ddad V) ¢giad) gy ccleLall all ) o1 )] cains @
Adaelall b 3lady it of jlalie Jead oLuiY) ells
e Y Gy alil) xie <ol JUl 5 3 ) cAdludl Laal o))l oy o

o A ) s ¢ cpdY ) Calalan) Dl dald 3 g ) il gal) 2 Uia 38 s gicaddl 3 gl e Tolaic]
(... & DR ) 54 ) O z )

A8 5l Ala ) il sall 5 (50 yad) llila w8l gy ) 50 e i Jra) AdaeLally Al Ghiidl g galll of S Jeis ¥ 4
CO2 s8N amsh 5 5a Alida aladiinly Jaiidie < ) ol pSaill (3500 8 (51 slad) Sy (3 a ) (e

stgoigﬁ,g,su}ve/gv... MBJAEQ\SQLAA\?\@}PSQ‘M\ U Jadl Aa) g daide b i Jad oV o
plasind (e (L) 09) Aedlall lams 55 i caal sy e e JS) pla )] e AndS /4SS Bl ¢ 5 5 (5 e el
Abelaall bYWl uilad) vie Jadé daidl)

i i) ke ) 2 3 g (e S (05 50) Aedall lan b 68 Gangy (i )Y Can ) jania e 39 g ge ddacLall S 1Y) )
(3m oo el Jlea aadin) (Say) (5l shall VA

(Lisie 3an) 53 50 JBY) o) G 0 At Lall (s Cangy cJlendl LDl 1 Y

Seite 3 von 51

Baniall dp jll ol jlay) - 5 jadll 3 yuaidll 3 jall dakaial) <0 £V G a e o) Jadae pad ym
+AVY YYY A YT S +AVY YYY AVYY cCaila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

rd s ol J8 L Lee SB Y Y

G o) JRAIL L J8 Adae Lall Jiandid comy Y A0 Qi) e 2y U8 Adag Liall iy Jadiall o sy o om0
oald U cliiald) gpes 28

Al ciladdai g plalaadl dsleiall clicald) JG e ALYl a0 @

Akelall 43S Kid) ol aYl pea iy @

Apal) Jlae by oLl aay s 40 Y Joandil) Adae ey J Adasil) )5l 5 kot V) e 332 oy @
JACAE dm‘unr_uan @u\ ol o o JS?‘” ca e

Abelall Je ol Jaly palddl dgagare o XUy 0

oSl / A8 jaell Ul gl s A ) 50l aaY ey ¥ Jpiil) (L o

FRCENEEHEPRSIEN FPAFIVENSPIS 5 REENR LY A

Gl sl aan 0585 Gl 5 aladinY) SN diaiadiall 5 saaaal) LDkl 5 jeals 835 e AaeLiall () 5S35 () Gamy Galad) alasiundl V£
Adaelial) Qi (Kay Jai Laie calSals dalas dilual)

(V) dadia claglaill) aliaill 5 Ailpall (pandll Jlee Vo
ool iia g g LaS AN <l shadl) ai) bl 5 Ayl Jlacly il @

) il -

il el Sl ke Jual) -

0 g o) il ~liie & ~lidall 5 a8 -
Al S e 3 -

bl Jee by oLl Jd " jia’ Jakia (5 sl vie 40 5 jugl) daaall il 5 (Sl 5 sl aUaill sl ()5 o o @

lagleil] 8 5 A3t 5 ) yad) g i) 5 JSUI el 31 a1 aum 380 5 & 5 5all 5 &l ol asen o e B @

OIS ol S Saall cia SIS JUae Y1 aes eabia oy Sl e ladd U8 (e 3300 Sl COlua il Gand any @
=it S (e ASEA

DYy il puil) e CRASINAS 5 jagl) idlea 5l 5 S 5 sagl) aalal jall 5 UKD S (e 4y 50 Sl B A 38n3 e

Sk 0sS Lesie i (Sl g pael) 3l i ong o

sl iacaiasaeld f alu o ge prdind Ahelall o g laf JEY o

’ B A s a3 G 35 O (S
Lazie 1 jla (Sl sed) 30 050 3l il o e Canadl LT A8 5 il 88 o)) g
) (st da 0 AT Jadill 5 )] ja da ) (e dy B dlae Ll () G
a3l Jaad ol al o pale ey 3l alall diedle s

T8 Jdae ) aens gralialy B 5 ) juialie ddaelia iy T a8 Y )1

Asiadl A8 Al (e dlall Hlall adad Laid aladiu) Gt VY

dae Ll Cadaii oW Y A
Seite 4 von 51

asiall Ay =l il Hlay) - 5 sl Bl 5 jall dslaiall (0 EVY o a CopOh Sl Jadae 3
FAVY YYY AIVT Sl +AYY YYY VYV aila
www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

JlaiiDU AL Bl paall 223505 Y Al o gall 5 adadl) alodin ol T 0a S o
bl oL elally (W of g ) Colaidl) apen Gl g1 4 23 (D) oy @

Adae Lall Jii oL Lgile ) e Ganty 3 dagall £LaY1 )4
Al Jlaa¥) aes Gl Cany Aae Ll Jial daulin DIN 30722 J 15 ddlaall cilad) )l clial o
A Sga dhal 55 e (@l ol e o dadiall (S Gy @
Y sl pe 3V sl GSia) Caind () sl Y sa e Lgiedl s Lgald e Tkt (S5 Yl A3y plally dlaeliall pdycany e
;ﬂ\wi)tsjméjﬁ&m)!ulcM‘cui#}iJMems\ °

lalaall 5 LDl 5 jead S 55 e Ll adaiy 138 5 0 ) sall e 03 e Jsaal) g sn ddaeliall e cidand sl a3 Y Y
deaill o) al Lo alalll Gl

Al 3 3¢l JUay) of 4150 ransy ¥ (Ml 5 cg 5l ks sl Jualidill yuuad (S Y ADlally Gl ol Y)Y
A3 all LS el (DIN VDE 0100 J Ui s H 07 RN-F) e halas o sh A aladi cany YY

8 e ) 3ME) (S Y Al & alad ity 5 Gaall alga ) cind Gl L e Al Aae Liall cil€ 13) Tal ) i Y Y Y
Abelall &, J8 s Al

Aghal) da ) JalSIL ) aaal) il gibeadl Jaal cany Y€

Al A Jleninly Jial) Jaaes Ao sy z 5aam ¥ Sl e s Cang ddae Liall g a2y YO

aadal) oL Aol 488 ) Tl claa of @y JANT Y 1 j3a)
111 gall ad

7m0 LB (S s s Allay AaeLiall e 335 sall cliialall JS e Laliall cany Y1

el sl il xie

1 UESU) Aol pad ks dlacen sy Ja5 Y

1 gal) lad

-~ - . av
—f A (S —
-

£ LS Juad)

! L_.J.G..\.'i'a 8 _y—a :\,.\_9\;3\
Glean Gontainer
once a month !

No reaching into or
entering the filling device!

Mortal danger!

) mud 38
Pull main plug before
opening the door.

.|

BERINGER Middle East FZC, P.D.Box 5470, Fujairah-U.A.E.

Middle East FZG, P.0.Box 5470, Fujairah-U.A.E.

BER Middle East FZC, P.0.Box 5470, Fujai .A.E.

eSA_\j‘AA}SJ.\Q

Push the yellow and =3 Jj /e bidall cay
black rescue button 2s—s¥ly il sl
to release or save geli il gl ool
trapped persons. LO—dadia

;L‘?AZSSJ\ ) 2t

Attention!

dais LY i Al 238 £ gSat) Alaa Jas a3
o At Ll Ay glatl dllusl ) Jaa Ly aday JRIN Y
ASUl Gany S pall e Lgady (i sasall 138
Adlaadl 536 aladie) J riaee JSdy 4y bl GBS e

This hook is only to be used for maneuvering
the reducer - not for transport.
It is forbidden to pick up the reducer at this
hook onto vehicle.
Close the door and lock it carefully before
using this hook.

1,3

Attention! ! ia)

JSally QL) (BMS ) o d i ey
A ciladd) aladicds ¢l g Zrasaall
1eg 92l (Bl Cpalily
Closs the door with ratchet and
secure the lock with spring pin
after each emptying!

BERINGER Middle East FZC, P.0.Box 5470, Fujairah-U.A.E.

Middle East FZC, P.0.Box 5470, Fujairah-U.A.E.

Middle East FZC, P.0.Box 5470, Fujairah-U.A.E.

Seite 5 von 51

S Gl dadae 3
1AV YYY A)YY -caila
info-uae@beringer-behaelter.com

asiall Ay =l il Hlay) - 5 sl
FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

3 yaall 3 )l dshidl 0 €V @ Ga



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

cila gY) Y

2 guciall al2AZuy) Y,

A i) el Jaraa ddae Lall Sy DIN 30722 J G g dladll clad) 1 clial a5 3dae Lial) Ja3/ad ) ¢S
coliall clilie (el A Ll le ol ) Bl Lot iy (053800 5 Aiiall clalaiall ¢ ) SIS) 4 jlantll colylal)
:d:\sﬂ\ :\:uja.d\ c‘);‘}” oe S ‘X_pclﬁ\ }‘ :\:"“"“;J‘ J\}J‘ ¢ wy‘ :\;uw_).u J\}«M cu;\.ul\ QLA‘)S\ cch}\ sEJ\A_AJ\
Al albadlS s hall Ghitdl & deall Lulie pe ddaelal) Zpdall ()l gall ol (L)) sl s 42 all JLuaY)

L I 2132 Ciag ¥, Y

A3l das o Ul

Sl A gy ) 5B 305 Ll
832 5o Cilalas
clial sall 5 )kl da )
aldadldl

Al Caydaill i xie Jaal

< 4 0 4 1 —

ddLa) cl la Yoy

daeliall il o iy Ul sh audia slae ol alaDU idy aa) 5 el ¢4,00) dadl gllae -

Ol 485 5 Y 230 4 g V) e B jle ae At lial) il e iy Ul gl andie 430500 dadl glae -

glaall yie oSaill da ol pe daeliall ails o ity U sha andie 400 daidl gllae -

(Aifie 5l Alaiia) ¢ yaiym Clyglall dad) ) -

b ) el dlavie ddae b -

dacliall @l a5 AlaY) (o jad Jad) dacliall aleY) Cailall vie ¥ ae 3 S5 ae ddaeliall i) Cailal) vie ad ) ol -
‘ (=Y e

(Sl ¢ suall) 4 ladl e (5 glsn ise -

Seite 6 von 51

BM\@J’J\Q‘JLA\‘J‘_EM\ $M|$Jﬂ\w\c°iv~ Q.U Ceuﬂ&u&!dﬁ%\.&)ﬁ.ﬁ_)’.‘\.\
HAYY YYY IV S8 FAYY YYY QYVYY aila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

aSailldagl ¥ ¢

hogSl L) Bl 5 Jaans ¢ st Hl) Zlidall )

4z padll ye sty aca el sdaall ke Y

VoA + Aty Cuilia) 28 Adac Liall () o5 7 v Ladic ¢ jcal) ¢ guall ¥

Lol dag Ll ikas Wie 5 cdhae ol kg Uad 5 g die (oaiay o (Lea ¢ suall) ks ll DAY ¢ gua £

CEE g 5 (o Al 53 3 S0 5l JS Joam il 1 3 568 (puie 0

Ol alail) ot oSy Sl s calad) ) GeSall @ ey 30 I3 e sl die i) shall @Vl by sl 50

daeliall o 58 el s el A e, S 55 O-Vzﬂwljjécw\mu@\@ac&éw\ mw\ 0.y
Aalaal oW (a1 o sl sy Jrl) 55 Jasa <l 53 3N Ll Lotals

oo i At Ll (i sale) Sy Ml 4ndsa 8 Gl Gt 30 138 e Jakall sie 5 shall ci¥la il 3 A
AN B ) axd e ) (5 AT 8 e peSall et lasie ol sl Sl s 55k

438Ual) dda g \',0

ASd50m e pe d aa
Y/ olaiy) sloa
SBYSIBES

45l 5 Aail) yile

(e sie) Jokcall il
ol (s 7 lide

ASadl) (3 g2

< A O &~ 4 4 —

Seite 7 von 51

Bm‘@)ﬂ\ﬁ‘Ju\;‘_EM\ ’SM\SJ}A\M\‘OZV~ Q.U Ceuﬂ&uejdgj:m‘)u);\.\
FAVY YYY 417 sl FAVY XYY VYV il

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

At lall (ul g didadd) ¥ %

e Lgnd ) s ddaeLiall Ji Sy alal) & sl g5 () sl 5 A 53U Qi) plall b aal 6] (ilads 3 jea ddatLiall
wa Y e A liall el pat g ALYl (i yal Laih alal) Calladl) aladin) (S oalal) Callasll (o L 3K 5l

Caxdy 28 Adae Liall () 55 Ladie (3 k) e sl Tad &5 Y 1))
(AR Caladll (e 4K 5l e

ASal sl g o)yl Cafte s (JSU (e (3883) B Aoy alaY) Caldadl) (o 2SI Cang 48 jall e A liall pd ) 8

AUl 3as 5 i 3 g3 ge LS5 3 UL shans) 4S5 o gy g Adat Liall Gl 5 J313 253 50 Sl
Llual) Gy dic slady) aak FUda YV

dae Ll elably Uil o gy o Juradil) U1 L) 8 a5 13) | GuSall AS ja olant) apaal 3L 568 Uiy Jeaa el Ailpall

e Sl 5 Al i Ji el <l Jocad)
s A1 8 e Jaanill 48] pre

ALY f N Gl e JEE YA

alSaly glea Al QL) o e ST Can

Seite 8 von 51
asiall Ay pall il Hlal) - 5 sl 5 yuadll 3 )all dshidll <0 €V o Ga C(‘U:'Q"“".-!dﬁm)’-’_)“

FAVY YYY AV YT - Sl

FAYY YYY AVYY -caila
www.beringer-behaelter.com

info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

fo Al S Gl cf ¥ 4

gl JAIL QL) @3e ) ag g al) 2ey
sl Gl el 5 LG Aladily el

) g dasy) v

NSO

E Tl g ey J8 g HE g oY) Juall) B AN Al g A dadlaad) Claghat Be) B o

Yo/ Voo DAY o daeliall o ge & (i )Y Jead 3,08 () 5S5 () cany |

el ailladll€ s jladll shlidl & Jeall Apilic je ddacliall Y

Ol Alaall cilad) ) Aials o Lgliil ddae Lall 8 s 8 4818 dalise 53 of camy Y

Laidl (e dela V) BB e 3ol da () o5 ) camy 6 janie duaie (e ddatliall ¢ e a3 13)

4 e g dalea A Y1 0S5 O g 0

%M\cﬁy@&ﬂ\&ﬁ;b\ﬁﬁu&wi

aed 7 padl e (alad¥) Jsia (50 Jsall Ahelall a8 so 8 duuliall yulaill 3A3) Cany Y

_)~.‘\..\Ai~,~v a.uu;dm‘"é_)i\ds@hﬂ\ﬁ}\ﬂ\é\ﬁ%\y&p@\h\ﬁu&@@bﬂ‘)@\aﬁmg&”/\
CHa0s g fu (Ll Yaa ¥ 0 x £ oAl QUS| o aaS Al el VT dles J sy sl 2aS
(el YY) sl VIXY QST 5D 5 adald ae dles 5508 ¢(Lasel YY) Jusel V1 CEE § 55 Gl
GlieY) s el ¥ ae Ll s A ea se C/D dpals

CalaY) A aladia) (S -z Y S Y e Lgada s aay 5 pdlie dae L) pali a4

43 U< DIN VDE 0100 J s HO7RN-F caiS lallae JiS aladin) cang )+

Seite 9 von 51

sasiall A pall il HlaY) - 5 padll il 5 jall ddhaiall 08V o a e o) Jadae ad ym
FAVY YYY IV S8 +AYY YYY AVYY cala

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

A Sl vy

Aens el 0 A Laed) sl 1 iy cmmcal) JSAIL Leiads dmy Juauill 5 3l 2 5 ol J A Lial) )Lia) o5 s

s Jasdl)

J\AM‘QW}ML.AMCAJAM\wé;i%wg)h&ﬁu\mdbO...\S}M\O:\SAM\O)S:}O‘&._\H -

ASaly dliie 5 Ailia (AL iy i) g;,)@u‘y\asgmn‘gg) g\ﬁy\@?oﬂoi% -
L3l Slea e o) JAl addi gl a g g e g -
(Opad) ) ramaa IS il o) 550 (e 2SB 5 cans) L) e & ) 5 5l - Uide Jagiial -

o dalasal

Sl i) i el o CEE £ 55 (ol Jpm s 8

it el yeS lide
sl A Lo s Gk e sl shll WYl a8 gl ) g a8
) "" 6;4)‘;! d,gd.ﬁ]\ C\_\S.Aéc\:\s.d\ BJ\J}_]eﬁ
3 gy Laie Lolali s @ll ay cdarca <l 50 EO aLally Aa Liall o i Wadie ¢ 3155 0-F Baad Joaill) ) e Jarua)

0O~ 1 « —

Gl 8 sl 4ad g (po AL Ailn 2y Lo el

Cilay) Jal e @l g aSaill da gl B Gl s el Galalall ey g cdaraall <l 5oy Adae Liall oL L
Ul 5 Lanie Jad oSl da ol (180 3 jabie (gl g el Calalall (S 15 ) shall Y 8 Adae L)

Jdas ¥l padlis .Y

@it pSaill B gia A (FL) oaall JLl ahalds 5l
BJ‘)AA:\A‘):\QQ_\E\J&‘ u\wé&;ﬁc@\_ﬁ)@ﬁ”};)ﬁ\ﬂ\éﬁw

Jall ) Sland)
2ol @ ol ~Uidall Jaadity o8 ¢ Sl 5eSI Ll (e (385
-t PO o, - . e o
ds;_um\fpal\g\_gd)u:}_)essdJ\}H\uYB@u&}J\)UJ\ L,,-!Li g 5y Aae Ll

sie Syl e salels o8 ¢ Slg el 0l Sdige (he S
Zalall

IR A AS gl

ddae Lall il Cy )l als - Uida
vie Tt & paall Jeny WSGila gl | Y GusSall (Jary & jadll

el 5 le Lol

< ay

8l Al s )

oSaill alaa & Jhe

Aalall vie il Algeall Al ) ¢agalSa) solely o8

Syl AU 3 5 e

4S5 suel) bl A1) /5

) Al s )

3 i el

Aleal
S s ; goa g skl
i) lpal) il ) e

Ay JLai¥) o j Juae ) alaa (e Juaiill 81 g0 (S pae Jla
Asiad) 3 al il Ll

Seite 10 von 51

BM\;\*‘):J\Q\)LA\‘J\_EM\ EM\EJL‘\M\sOEV~ Q.ua

FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

LT Gl Jaae iy
£AVY YYY AV YY -cala

info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

dSlual) g daddld) ¢

Janll 1 ga 8 LDl 5 ) el § g Ban) 55 30 BBV e oy ) g0 AaeLall (and Cany

O a5l Al s 2ansll sl cililae Aaieadl) A5 go dilia s ek de ol o sanll 4n 5 Gl puaaii Gl

‘MMQ#B%EJ}AjLM‘MM\
Adpall s daodll diay (aidg Le 4 bl (ase calla gl )
A A i) 2 al) Alpall die Jady

) JET 5 5880 edam JAN ) pad 4 jeaidl (i) e
OIS 5 6Ly 56U (pusl 58 ¢Sl A g (and

Ea sl 5 A 5 sl il 5 aalal A (and

S5 el) Uil 5 T gl il STyl

Licall Joant 5 s

S yaa) 5yl ity adal 8l s

olall CaHSS 3 g g ade (e 2SU 5 ASail) (§ gaia and
S0 Jdda g Sl and

; ‘ Gyl ild g 3l s
aeall 0y e ddand 5o lacall AL Lol dallae s Cy 3 g anci
3 gproall mebiatll g dluall Jleel (e la ye

Al Jasly aldl) U 541 Juall B ) el g 4000 Aadlad) cilaglaty S5 o

oo pae laal el A 3l o5 At lial) Sl Al ol eiliall s slibil )
Alal) Jlee Sl el Qi

L5l shll a8 i gill )5 aea o Taraally o8 Y
Ll 5 gl JUal sf A 5L a8 Y Y

Aoyl el ol L padta) (BEY) iSan) A5 el Al 8 lae a3 a8
Sl sael) pUaill 8 daiaall 48530 (e

Seite 11 von 51

BM\@)A\Q\)&}J\_EM\ BM\EJL‘\M\cOEV~ Q.ua Ceuﬂ&uﬁ\dﬁ.\mwﬂ

FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

+AYY YYY VYV aila
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

Ay gal) ddluall i,\

3l (5 sha gaaaal/(a (3R

o i) 2y Alaa Jlael 5l pusd gleay Ll ay Lia gaad (550 s o (Sills el a3l (5 s o ol
dal e dags Vo saal dilies ye ddacliall Joandi Gang S35yl il shal) e liail) s Dlpall Jlac

lebo T sad A8l sas 5 elila) cang @lld ol sedl (e 4S5 Huel) Ul ghassl) iy 85

Ladie il 7 503 i pemn s a3l (o siae e 3n s (Ul AS ol B Gap) ilall) Adae Liall el alad)
Gt ale) v w3l (5 sinse O3S0 O (s (JalSIL ian 4S5 Haed) i) shan1) JalSIL siea Gulall ()5S

S aall Adle

3 i Likay B g AhaeLal) Y @lld g ¢han aiiie <oy 3 (5 siusa OIS 13) Lol ¢l dag L)

Aaall 5as g pllae i Sy Gl day Aae Liall At ) Sl Bale ) iy ¢ Sal s hasedl 3l Aedl Aalal) die

z o Ll elaad) oy () Aludis ¢l DA (e @l g daladl die eUard) A1) 50 Sy (Y0 X Aa o2 V) &1Y))
Coladall

i S e Gyl e S Aiay 28 5 (slat g 21 gl SO G 3 6 gl iy o

Sy ) il

A e ol 7 5 A Cieae Cad canlie O A e g g i8N 5 (Sl el Cn I s g Jee dela Yev e IS0y

o yeae i 3l &1 8Y Jaxiai 'Y/ elhae ae 48 Jry Sgaa ol o (g siad A8l sas 5 oUal) A1) )
Y 2 Ui a9 o yeaall i (ay SlD 2ry oy M 5 A

33,0 A8l sas 5 () 5S5 Laie Jag A8UAY) 3aa g die Ailuall Jleels ALl Sy e

e saul

Qb)uﬂ\ucm‘ég})m@\e&ﬂ\c‘ﬁ\@ﬁwésﬂ-

m.w'.".é}‘)m\cﬁiéééﬂ‘sdﬁﬂ&ﬁ&ééﬁ%‘ih}gw@é} scedaill 3ase yild Capdaii )
s”)z.s\mq)'l\gd.qmcpeéeq)’n&w* i (e 385V

DY) e CalSH Ak Sl OIS aan (o (3Ea3 -

54 A Js

Ul e saaia

ol e Y1 8ama o gadtl) a5y 31 i mia s LS 5 jagl) CUH glansY) el S o gah Clala aan iy o8 -

Lsin

HLP 32 S5 gl ) a6 -

Seite 12 von 51

BM\;\*‘):J\Q\)LA\‘J\_EM\ EM\EJL‘\M\sOEV~ Q.ua C(‘UI‘Q“:‘;‘LS;"\-“‘J’-’)“
FAVY YYY AIVT Sl FAYY YYY QVYY caila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

L;AL))@SS\ ew\ i,"

oSl (3 sim o U oLy seS Jomdy o

L})Jdl;u}%uﬁ.ﬂ.c) Flé);d\ﬁj\dcm));ﬁ;}u&\adﬁsﬁ‘)A;‘\}“;}‘AS\ ;‘gsagumes;ﬂ\é}%c:\ﬂd)}).;anuﬁ

Sl V5550w (el £) Jil 510 ODA (e aladll pUnall b Sy 28Ul Ban 5 b oSl (5 s

e 38 (5 5l (e Jreliill Alany el U8 Jreiill 3 3ala ddae Liall *}Lsussdﬂ\sjzucug@g?wuﬁum
&l 43l Jis

Of (Saall e e 52 (5 ) shall W &Gl gil) ) ) 5 aen 5 Al UK Jany 48U QIS 0f (0 a8 ) e ddaglall Jai o) 13)
O sl a5 sl A sha A i Cang clld (g S Jal (e Jhana F2 oSl 5550 08 058

(lasl elaal) (M) i alaall HUsSU 4.)

elaall 4 ghadiall 8lall vie day ) e )l b a3 AIad) 8 Gueaisall (e 48 (na JS5 ALY Bas 5 elae (332) Jal (e
(sl ilad) ie 2 5l Ay o5 (e

gaka 0

48l clitll o)y

Al culad) )l caliald pUaill
X6-520 MB X5- MB litie dlac L g s
o¢0 o¢0 RHPRITS 5 58l
Vv VUU* ol iglaal) 50
Yétn YA laalle helall ¢ all Joha
YEAL YEAL adle oo 5ol gl )
Yedo x YAV Yede x VYA Jiaalle 4 slal) A0a1) daid
Yede x YEA YAT G X Yoo iadlla Alandl A3zl Aad
),4 A 2Sa e Sl 38 2 T
YAYo VYA iaalla oSl b g
ogo A saalla el A (ae
Y'Y Y. e ie/Cfis SIS (UL YYo die) Laaall 5 8
Y1) £AA Al 35l (pa )
ro ro B S5 e 3l A A
Fmos/ldtes | o, /i, Foa [ edé (VL)) oSl 2¢
YYau VYoo (L ®) ol e I S 0350 Y] aall

il eS8 5l e 55 5 50 1 e crim () el 8 Al 0 A 5 5 s At Ll e 558

a1V @ el sl elDigiuy) A dhill Y)Y Jeadll b mange 2 LS

Seite 13 von 51

sasiiall A jal) <l ey - 5 padl)
FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

EM\EA\M\‘OEV. Q.ua C(’U:‘Q“.t‘!d;’m“‘)"-’)“
+AYY YYY VYV aila

info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

) Jaldl) 4asl) padd) / ey 3 psadil) Jalds
DEA HLP 32 (Si5 ued) <3l

] ol Sl Q8 S5 el <3l 5 2Lt =
Jee Aol e S ATe Lt DEA Econa 46 / Fuchs B nl BBl R
Plantohyd ;
a3l Aaae ¢ ye 0 ol V) aaie ans uu*k;z;jﬁ\d‘ﬂ \
dalall s FARCPERS ol 2 Yl aaie aad (o) Sl dsad dibs Y
dalall Coes UG PEVSINLIEVE ol e Y danie and Ul e
dalall Cues ol Y] 2aia and Jadll g1, o
Akl e o sl Adiae & e YUY ol eV daxie and FOREA
dacdelu Yoo S | asmdll ddiae il ja A0 ol 2 Yl aaie aad < Sl Y

Seite 14 von 51

EM\@JA\Q\)&}J\-EM\ EM\EJ&“M\cOEV~ Q.U Ceuﬂ&uﬁjdﬁ.\.\ﬁ\‘)&_}ﬂ
FAVY YYY AIVT Sl +AYY YYY VYV aila
www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

) adad Aaild pa A g 0sgl) Basgll oY

| =]

i€ wve (PSS - WOl

£V
|

v

Seite 15 von 51

sasiiall day yal) <l jlay) - 5 yendl)
FAVY YYY IV S8
www.beringer-behaelter.com

'BJ,);&S\EJ;‘\M\ OtV Q a

FAVY YYY AVVY aila
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

ulhalf a3 ALaly) AR dadadl) sl 4 ) A3l Aadadl) o) dadadl) auf ) | A gall
EPHYO01 Oltank il tank ) o)A ) )
EPHY10 Kupplung (Motornabe) Coupling (motor hub) (oaal) ) sa0) a8 ) \
EPHY11 Elektromotor Motor D ) v
EPHY09 Pumpentréger Pump flange danall Al \ £
EPHY08 Zahnradpumpe / Hydraulikpumpe Gear pump s ddias ) °
Innensechskantschraube M8 x 25 Imbus M8 x 25 YO x Aa Ll 3l edsa (& 0 | € 1
Innensechskantschraube M12 x 20 Imbus M12 x 20 Yo x IVa g3l Gudse (£ 0 | £ M
Federring DIN 128 - A8 Washer spring DIN 128 - A8 AVYA Gl 4t £ A
Federring DIN 128 - A12 Washer spring DIN 128 - A12 VY- VYA duals a<l 4 4
Kupplung (Pumpennabe) Coupling (pump hub) (Aand) jsma) duas ) Ve
Mutter M12 x 1,25 (metr. Feingewinde) Nut with metlrlg;hread M12 x VYO x VYadd e ) M
EPHY12 Korkdichtung / Pumpentréger Seal for pump flange Aiinall dails 238 \ 'Y
Innensechskantschraube M12 x 30 Imbus M12 x 30 Vo x Waldgill pode (£ 0 | € Al
EPHY02 Olstandanzeige Oil level indicator ol s she ydise ) ik
EPHY03 Einfull- und Beluftungsfilter Breather filter b ) ‘e
EPHY04 Niveauschalter Oil deficiency switch ol (el #la \ ‘1
Innensechskantschraube M6 x 16 Imbus M6 x 16 YU X Ta bl g3l et (& 0 | ¥ 'Y
EP146 Gummipuffer Rubber buffer (shlae Dladia (alias ¢ YA
Feddering A10 Washer spring A10 Vo dualiash A ‘4
EPHY14 Steuerblock ohne Ventile Control block without valves Gilalawa () 9 aSail) A1 \ \E
EPHY21 Dichtung Ventilblock Seal valve block plaall ALS 233 \ Y
Innensechskantschraube M10 x 25 Imbus M12 x 25 Yo x N eall sl Gudse (£ 0| £ vy
EPHY18 Wegeventil Directional valve oslaiy) alasa \ Yy
Innensechskantschraube M10 x 40 Imbus M10 x 40 o x Vealil gl puana 2 | € AK:
EPHY17 Druckschalter Pressure switch Jaiin Uik Y Yo
Innensechskantschraube M5 x 60 Imbus M5 x 60 o x a3l eduse (£ 50 | € A
EPHY20 O-Ring @ 80 mm O-Ring @ 80 mm pe A Fal e dila ) Yy
O-Ring @ 12 mm O-Ring @ 12 mm Al VY @A e ddls ¢ YA
O-Ring @ 10 mm O-Ring @ 10 mm ple Vo P A e dals A Y4
EPHYO06 Filter Filter il ) v
45° Winkel 45° Angle °fo 4l ) A
Doppelnippel Double nipple Aa 92 e dals A vy
gerade Verschraubung 1/2" Straight screw connection 1/2" "V/Y adia 2 Jea ga Y vy
einstellbarer Winkel Angle (adjustable) (il A08) 3 ) 5 ) vi
EPHY13 Schlauchleitung Hydraulic hose Sl ok 3 ) vo
gerade Verschraubung 1/2" Straight screw connection 1/2" "V/Y adia 2 Jea ga ) A
Manometer Verschraubung Seal ring for gauge connection Sl Jars (e S5 ) vy
Dichtring Seal ring S \ YA
EPHY19 Manometer Manometer (pressure gauge) 3l Jaraa (alie ) ¥4
Sechskantmutter M10 Hex nut with metric thread M10 Veaddie £ £
Unterlegscheibe A10,5 Washer A10,5 Vo0 ddls ¢ €)
EPHY05 Reinigungsdeckel Cleaning tap caplanill pla ) £y
Befestigungskreuz flr Reinigungsdeckel Retaining ring Llaiay) ddls \ £y
EPHY27 O-Ring @ 213 mm O-Ring @ 213 mm pe VY @ d)le dala ) £t
Innensechskantschraube M16 x 60 Imbus M16 x 60 T X VTa bl et (& 0 | ) ¢o
Zahnkranz Gear ring (g Adla ) 1

Seite 16 von 51

sasiall Ay yall <l JLaY - 5yl

FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

5 yuaall 3 )all dshidll <0 €V 0 Ga

LT Gl Jaae iy
+AYY YYY VYV aila
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

UENR

Y1 4

gAY alail) o,¢
5 A

.

4

.
-

4

-~
-

-

4.&13&4

-

J:‘éhs

L/3.0

-03
“12 14 16 912 14 e
|

, L |8 i
| 2 4 B
01 A - -
1 3 5
. s
: T s
3 ¢ 11, 8A
: ix2dy X290
_W i
& 0
| =
, W
p: i\ﬁl N._.A:
ala I

Anbaustecker CEE 16R Option: 328 | |

UL [ vl WL

leg
Einspeisung 5, 5KkN 400V
RAnschluB 462, 5mm? PE

Fehlerstromschutzschalter
Bauseits 0, 03A!

Jrae aym
HFAVY YYY AVYY -caila
info-uae@beringer-behaelter.com

!

-

&

Lo

Seite 17 von 51

\’SJJ\M\ OtV Q a

cx

-
o

.~~.\

-
o

-

(P

-

+AYY YYY AIYT Sl
www.beringer-behaelter.com

-
o

L VEN
4
Setron GmbH Arbeitsstronkreis AHQD“: [
03774-15540 _ = ﬂ [+
Beringer Reducer [ Bl.
Anderung [Datum Name Urspr. |Ers. f 0 / Tm\.n % ,



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

9

al) o ¢ Y

9 S 4

a4y
-

al) e JbA aa

e X

0 [ K 2 | 3 4 5 | 6 | 7 | 8 i 9
2.9/L <
-X298 -X208
-FLy ¥ g
23 9 23 g 23 23 1
4 |mHom|/ .mmmnf umevj
-S1R A Tt by 3
3 13 13 13 1
-X2013 X204 -a2\ "' -03
& o -85 4 -B4[P]-
| 14 1 3
|
86 " _
3 14 -X2017 -X209  -X29Q10  -X2011
-X2921 ” -
3 S S
-S9& e (e
;‘ K1
N } !
|4 : T TR 1 12 13 1y 5 16 17 18 L
SSYE~\ ~SBEA <SHEN TIREEA “POE
./,‘ y . ./w 6 A/? s J:
3 [
-s2¢7 , W
2 | -X2¢Q18
, . Ne Lz
-X292 | Q11 012 Q21 022 031 032 041 042 N
| o e ﬁ o o o
o | i
s W -X297 ,
mfw , | P |
[ § [
-X293 | cmw@v b—_ -
| 1 |
2 | Ne— 1 |
-MZV W W
2 -X295 | -X2906 m
-X204.1 F‘ = ~—
1 11
-S. i -81 -X2022 -X2923 -X2012 -X2013 -X2015
2 2619 11y
-X29¢.2 1 1 Al At 2 Al A1 1 1
-Smw -Bmw -QNRM -03 w0 4 -:NHU.M -mC+X -Emv -;mw
2 2 A2 A2 Yol ) A2 2 2
S {1 228 1 225 -
3-L- 4 2.4 3-}- 42.5
S5} 624 S5-h 625
13-} 14 5 13 -} 14 5
-X2014 -X2014
-X2
2.9/N «—— _—— |L, e — —L — . - \\IT\;
2
= | [Datua Setron GmbH Steuerstromkreis 10011 B
Sasch 03774-15540 ; = L T
Gepr. [01. Sep. 2011 Beringer Reducer B1. 3
Anderung |Datum Name |Norm Urspr. _m_u. f g Ers. d. 381

Seite 18 von 51

Jrae aym

FAVY YYY AVYY caila

info-uae@beringer-behaelter.com

!

-

-C-(‘-U:‘ e

"SJJ\M\ OtV Q a

o

il

-
o

N

+AYY YYY AIYT Sl
www.beringer-behaelter.com

by

-

-
o



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

430 g Sy Aldll jLad) adad daild 0 ¢ ¥

| 2 T3V Cia g Cia gl
ﬁm\ :

S1| s1 Key switch Joaull ~lida

S2 | S2 Emergency OFF ) shll s 3 Gilay)

S3 | S3 Emergency OFF control panel (2 parts) (Os ) Sailldal - (gl shll cVls L cilay)
S4 | S4 Operation ON control panel (2 parts) (s ) pSaill da gl - Jds

S5 | S5 Operation ON i

S6 | S6 Emergency stop skl @¥la by el

S7 Emergency OFF option with remote control | e e o883 Jlea Jbd ae sl shll a¥ls 3 ol
S8 Operation ON option with remote control oo aSad Gl Jld e Qi
S9 Key switch option with remote control A (e S Gl Jbd ae Juaaill ~lids
S10 Emergency stop option with remote control | 2= ge oS3 Jlea Jba aa ) shll @l (4 il
S.. Emergency stop other options A LA - bkl als Gl
Ql| Q1 Main switch (il liddll

Q2| K1 Contactor rotating field (right) (Cpe2) sl Jaal) adal 8

Q3| K2 Contactor rotating field (left) (D) )5l Jaal) odal 8

F1 | F1 Motor circuit switch & aall 35l #lide

F2| F2 Control fuse T0,4A aal 2,8 Sl 58

T1L| T1 Control transformer 400V/230V Gl 8 VY /ol €00 Ll Jgaae
M1| M1 Motor hydraulic pump Sy el Aacadll & a

M2 | Y1 Magnet valve compactor forwards Al ) sl - Al il plaa
M3 | Y2 Magnet valve compactor backwards eosl A g s - (Ll Gildl slaa
Ki| Al Computer Numerical Control (CNC) gaanll aSaill Bas

P1 | H1 Disturbance Jlac|

P2 H2 Operation ON control panel (2 parts) (Uen) pSaill da 5l - Jaaids

P3| H3 Operation ON Jaadii

P4 | H4 80% fill level signal %o + (stias

P5 Disturbance option remote control 3 e oSt lea b ae Jlac
P6 80% fill level signal option remote control A (e aSad Jlea JLd ae %A (s
X1 Plug CEE 16A or option CEE 32A CEE g5 sl YY 51 V1 s
X2 | X1 Terminal strip b byl

X3 Socket 24 pol. Uie

Bl | di Phase sequence relay Ul Judadi da e

B2 | Sdi QOil deficiency switch a3 palli ke

B3 | Sd2 Pressure sensor 180 bar DL VA Lraall ledinl Jlea

B4 | Sd3 Pressure sensor 140 bar DbV Ee braall jladiul Jlea

B5| E1 Position switch compactor backside o5l (Mg s ) - ad se -lide

B6 | E2 Position switch maintenance doors dlanall gl - a8 ga ~lida

14.i)

i oSl Jul) oy 1 el ileglally o) Y1 g

il o3 08 o e b o501
WY\ J\gﬂ\é!tﬂﬂ\ﬁjbc&%é-
(el 1) 05 Jim )

LelesUy ddaclizal) e A0USH 5 lasall 5 5l ) (g2 pSaill da gl 8 s o -

Seite 19 von 51

sasiiall A jal) <l ey - 5 padl)
FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

EM\EA\M\‘OEV. Q.ua C?JM‘J;"\MJ"-’)“
+AYY YYY VYV aila

info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

Mal) i o0

Iy e A0
cprinall a3l (5 550

Grob O (Sae By Bl G AT S e Al )5 7 saill Aiad oa Akl Aae Lially alil) ) ) o 55 g8 12
S Aallaa (e Ll il WBUD) (S () 8 et 038 s 53 Sl i s ST 3yl

oo daelall e e ) colagloaill 188 CadlSall ladia oy olanall o) AESH Ja 5 58 Cpanin A padia ) ) (S5 Al 1)
Sl Jine a o Adlua Bl

‘;.\LAZJ:.\;MG;).\

AL el Gllas gea Jza N g2 @l GY aSadll da gl f ddaelall (ul ) il saa s 235 Y @
Olaszall Clllae aaen Jaa () a5 @l (Y ) sall o 4 5380 Claglad g0 Aaeliall ol Jaf (e e Gl AL AT Y o

allaly

N “ - IS . 5 “
Alatialy ‘\LQL.AM galdl ) puaY BYPL Y

1l gl gl

il (O an)

1O sinl)

delddl el G ddaelall (asd &5 o (Say

:é_hal\ A ;t}_ﬂ\ ;@_'\..43!\ a8

e chiad Al el e X Ayl g Alian AU L&) e g8aS

Aliay aladiuyl Jdasel A

(Db (N 0 eS - Dl YY) aa IS Jeny Sl eSH Ll G e ST |

Jaie e 28Ul QIS of e oSl |
(ON)w\@g,‘;uw\gym‘wﬂ;u_xss\cuuoio“su\[

A sian s dlia Al o 3aa e AaeLial) ) (g SW |

JalSlL diliae ye ddacliall (f cpe S |

heSI L A pa g il gladl Ardl ) of (e 2SN (Al il gl Andl ) ae Adae Liall (i Jls 3 |

[ Ry S Ry S ST [ S Sy S |

Seite 20 von 51

BM\@)A\Q\)&\‘J\_EM\ BM\EJL‘\M\cOEV~ Q.ua C(‘U:‘C—‘“:“d:"u“)"")“
FAVY YYY AIVT Sl FAYY YYY QVYY caila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

a8yl g (SN asll 3 (6 g Of e SSUN [ ]

(ON) ol puia g 8 daeliall s Hl) Zliiall (o e SWI [

(|)M\F;@Qqﬂ\c&gcw\oiwﬁm\[ ]

adas ddae Ll Gl of e SWN [ ]

Seite 21 von 51

E.\AI\A.“@J:J\Q‘JLA?\-E‘)M\ $M|Sﬂ\w\c°iv~ Q.U C?U‘T’Q"‘eldﬁaﬂ")"’)ﬂ"
+AVY YYY YT Sl FAVY YYY AVVY aila
www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

) ¥/ g pdall (il g i g e AdSal] o () adaliedd al g JalBL) ABLS (e coiBBa )|

* ) ¥/ puall Caa g

D) 2/l i idall

Lial dandll Lo g 5 e (380 55 @il 5 o3ef 5 Sl Jalal & ctiy bl oS 5 elild Lia a6l JUA (e

www.beringer-behaelter.com/downloads < i) Ao Liad ga 5 5L 3 o8 Lal daadll Loy i e gD

Db bl bl

Dl 5 any)

Seite 22 von 51

BM\@)A\Q\)&}J\_EM\ EM\EJL‘\M\cOEV~ Q.ua Ceuﬂu"_\u:\\dg.\m‘)x.u)u
FAVY YYY AIVT Sl +AYY YYY VYV aila
www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com
http://www.beringer-behaelter.com/downloads

asail) da gf aladia) Jala 0%

Gl giaal) J gaa
Ve Ase SIEMENS qibiall ol jlea dna s )
Ve (Parameter menu) Jelaall 48 jia) )
T Ul lapn VY
YA L)Y sae Janm VY
YV isio SETRON (ikial aSatl jlea daass ¥
TV A (Parameter menu) Jalzall 4l pa) Y
YA dada ilgd) by Y
YA dada Lol 53 aac Javs Yy
YA leadlal y Jhae Yl yand s ¥
TAada daall llasSle g dele Glaglaa €
L Saill jad jpat £))
T c\-u.gﬁ\ Q\A\AA} Z’Y
TRt Jeanall s S ¥
1))

Igdash Aatlial) o AN g laal) B ol ) g5 aSail da gl B i o

Seite 23 von 51

EM\@JA\Q\JQE]\-EM\ EM\E#\M\cOiV~ Q.U C?L)‘T“L‘“‘fjdﬁmﬂﬁ
FAVY YYY IV S8 +AYY YYY VYV aila
www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

SIEMENS (laiall asai) jlga daa s )
(Parameter Menu) Jabeall 4aid i) 1,

r sibial) oSal) Slea lo A RSN eliin  aush ) pSadl) ke e At Liall (i o8

A ) aged) Uik o il
Seite 24 von 51
sasiall Ay pall il Hlal) - 5 sl 5 yuaall 3 )all dshidll <0 €V 0 Ga C(‘U:“L""‘e!dﬁa:“‘)’-’):‘"
+AVY YYY AV Sl FAVY YYY AVTVY caila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

) AL el I3 aay

"Esc" UJG &4\

A LELED o i) Sl Slen AailE b (W)

"ParamSetzen' i)

"OK" Jus! A...:Sl;'\ﬂ

"Esc" e L) ‘;\J}x\‘;\sm,z}ks&ﬁj\;Umg%gig

Seite 25 von 51

asiall A yall il lalY) - 3 padl)
+AYY YYY AIYT Sl
www.beringer-behaelter.com

sM\sﬂ\M\wi\h Q.o C(‘U:“L""‘Hldﬁa:“)’-’):‘-‘
HFAVY YYY AVYY -caila
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

Ugall baaa V¥

Al ALl el s JauY) ) agadl Zlike o Taxial 5 ), ) 8 i ge 58 LS O shadll iy o

el (e gy @lld ey Algal) Jiaedl "OK" (o L)
ABOY) sl

S g ilie dand 5 T Jaleal) Jaih iy o8
"ESC" (e i jlia¥l oY "OK" e bzl

(A RS b oSy e e ga a LS Algall Janin Sy sl aliyll

Ll g8 2 by V¥

Al Al el s JauY) ) agadl Zlike o Taxial 5 ), ) 8 i ge 58 LS < shadll iy o

e sy @l amy Ll 3V 2ae Jiawdll "OK" e Jais)
NI e 55

J...\S{:\ﬂ -H‘“J‘ C‘_..u'm idaul 0 "Off" Jalaall Lasd iz eﬁ
"Esc" e baa LY LGIY "OK" e biia)

Seite 26 von 51

E.\AI\A.“@J:J\Q‘JLA?‘-E‘)M\ $M|$Jﬂ\w\c°iv~ Q.U C?U‘T’Q"‘eldﬁaﬂ")"’)ﬂ"
+AVY YYY YT Sl FAVY YYY AVYY caila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

SETRON (sakiall aSadll jlga dga s ¥
(Parameter Menu) Jalaall 4aild i) ¥,

LM;L"."‘S‘ (‘SA:‘M Sl e adull LaLa jelain w‘)l‘ ‘aSAﬂ | CU&A e ddae Lall Jan iy A3

"OK" uh M\

A L) pe Alaiall aSatl) Glea Al 8 (V) il

Uaa g Aa JiuY) gl el ) agd) plia o ki)
"OK" Jldf aslill "PARAMETER'" is disall

"ESC" (sle i) sl sl (M sasl 5 skl g sa Ml iy (6

Seite 27 von 51

EJ;BAJ\&*):J\Q\JLA}I\_EM\ 'EM‘SJJ\M\cOiV~ Q.ua Cﬁgﬂaﬂeldﬁ:‘ﬁ‘)’-’)&-‘
+AVY YYY YT Sl FAVY YYY AVVY aila
www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

Adgal ¥, ¥

Al ALl el s Jaul) ) agaadl #like e Taxial 5 V) 8 i ge 58 LS Ol shadll iy o

Ve g s Ja) gl Ao ) aged) Uik o b
.M‘M "OK" JEi) "T4" Lie ﬁﬂ‘

Al LELaE) jelai

SLN G Jalaal) il disal) (e g
el gefilia ddacid g 1] 1M Jalnal) Jadh iy o8
"EsC' Lo hid) iyl iy TOK! Lo hid) aslal

ol Ja a5y AS 8 e Joal sl el ) el Aualad) idae Lall duuiiall gl 6 pad)

Abeliall e A 5 glaall 5 5ld ) g2 gl 8 s ol
Ll g&Y) ase baua ¥ ¥

A ASLE el ia JauY) ) sl like e danial 5 V) ea ge 5 LS ol shadl) iy o8

Sl Gaag ia JauY) i oY) ) aged) LR o i)
.L\J&Q‘ Qe bl "OQKM UL " C2" Ais

Seite 28 von 51

'EJ;BAJ\&*):J\Q\JLA}I\_EM\ 'EM‘SJJ\M\coiV~ Q.ua Cew@gjd;u:m‘)uﬁ
+AVY YYY YT Sl FAVY YYY AVVY aila
www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

A AELE) g luin,

C 2 N +
MOK" o Jaial s "SR] Jalaall sl bl Gaagea O 00004
Al gilia Aol g 1'S" Jalaall b jacy o3
TESC o ki ) N TOK" S sl | oo

Leadal g Juae Y (adlis v

JUae ) A )/ galeas Jhae Y Laduis
(B3) UL YA+ Laiall #like (e (383 . ) e L
5 S 3 IS ] B3 il | T TG o Bl
(BS) 5l i e
Q2 5 Q1 a5l 5 A8l LS (he (383 Ll gl ¢ 0 Y (Sl (Qpa Hay) G &l
B1 il Judes Ja ya (ya (Gia (e Lal) Jiy)
. e ‘~' . . i FRBPEN - . e )
e (9 adae Lzl w\) Lﬁ a_sJ\_.a\SJ\) 4alLal) dg\S SR YE N (&s’:h&d\ d&ue) 1o . ...,, 1 )\:‘m JL@A

. Liza | alarall Jaxdi g Jaziall > lida ool gall ~Lida
8/ ¢ 8] @ C

‘M3 s M2 sl calall Glalana (e (383 Aoat Y GuSall ¢ en Sl g Huedl & jall
Aol ) )53 olad) (e (383

¢asi ¥ darcal) Adae ¢l jSIL Al gim ga AdacLiall

Sebinl) 5l Ga g SN LU Slea 8 Jans (5l shll cYla b il il
oLty a2 Lk ¢ )1 Uidall (Jasil) #Uike (e (383 o Y haaal) ddee €0l 5 SIL A gin o dac Liall
bl Al Slea s Jsaall Al g Ailpall b xie Jazy ¥ (5l shall ¥l & i i)

AN a “t o - . e . e
SO gan o) gt Sl g2 e e S5 1y e e Taaal) % Laxie i Jans dac Ll

31 (B2) Cu il el #lka (he (385 (Jpadil Mia (pe (3885 ot )
A5 Huell A8l Bas 5 &y 3l (5 e e

Seite 29 von 51

BM\@JA\Q\)&\‘J\_EM\ EM\EJ&“M\sOEV~ Q.U Ceuﬂ&uﬁjdﬁ.\.\ﬁ\‘)&_}ﬂ
FAVY YYY AIVT Sl FAYY YYY QVYY caila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

daadl) cBaadlae g dale cila glaa ¢

aSall) o s )

Y Lyl (s ) shall Va3 cad gl (8 elly 1) Zalal dae Lall Jand () Jeaiasal) (o 436 (Jlars i ) sua aSaill 08 (1S 13)
ey
T1 dsadl vic Saill dde 852 g g0 pSaill il ) 5b A8 Bas g olad i Cangy Sl g yund Jal (0

A Al bl ae ) ) sl dah alasiia el )
ale TXYY Galia ¢ yals ol o 8 cl @YY -
ale TXYY Lulia ¢ yals ol o 0 @ ve J-

sl sl Clalaa) €Y

TN - C - S —network aSaill cusi i el g € o0 x ¥ AL jeS Jadall aga -

G DG L adald e dlas (naal YY) sl VT CEE g 58 ul -

BUeY) L ael ¢ oY ae Ll aa A g se C/D dpala al (Ll YY) ased VXY -
Jrea gl 3 @ la gl 5 32l ¢ aiiall ¢Juoa gill COUS e 38l sy -

Do sl U8 Alia il V) 5 ) 531 e o S oy -

Bln st 5 JSU 8ol oSl aldas ) et ) 558 Sl yeSI) il 85yl cileUndiy) ol 4S Saall <Dla sl
Al Ll

Clacall g Y ¢ ¥

sl Jase 0y AS i) ddlall da g il g AlSa S et

Seite 30 von 51

BM\@)A\Q\)&\‘J\_EM\ BM\EJL‘\M\cOEV~ Q.ua C(‘U:‘C—‘“:“d:"u“)"")“
FAVY YYY AIVT Sl FAYY YYY QVYY caila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

i) adad Aaild g il g ) 0

uséqmaxmw
WS HIONIHIE

IR EE

2z3 =] ©

e =) =

S|z 8

sleg L

S B

]

é | I L) I 1
: Seite 31 von 51
BM\:\*})A\Q\)LA}”_EM\ BM\EJL‘\M\cOEV~ Q.o Ceuﬂ&uﬁ\dﬁ.\;&\)&.})ﬂ
FAVY YYY AIVT Sl +AYY YYY VYV aila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

5001-00-000 & au ol d g X5 A liall L) adad daild

) | axd) 4 plaiYu dia gl A aly ciua sl alhal) o8,
1 1 hook (complete) Jal8 Cillad EP206-K
11 1 Hook D60 T @ alad
1.2 | 2 acceptance = 4-344 EP..206
. = (5 s L
13| 2 reinforcement B
14| 2 bolt D30 pe Ve @20 ABCO4KL-B
15| 2 handle Uasa (JalS a8l Jasd)
16| 2 bolt D30 pe Ve @ 20 ABCO4KL-A
1.7 | 2 foldable splint Gsida 5 sla Hlawa (JalS ailaS L)
2 1 door complete (w.out hook) (Gl 5n) JalS by EP191
5 | 1 aggregate's lid Adlal) sas 5 olat EP110
5.1 | 27 washer DIN 125 - A8,4 Ag - YVo ddls EPD0O01
5.2 | 27 hex bolt M8 x 20 Yoox Aa Ll 3l Gudue (& 5 EPD002
53| 1 corrugated head screw with seal 933 galvanized s ge Gl 7 sae ilG e 2 0 EPD003
54| 1 snap hook D8 mm ale A Cillad ¢l EPD004
55| 1 chain D4 (specify the Qty while ordering) ¢ alula EP36-1
6 | 1 flat bar Aaissa EP150
6.1 | 1 wiper lip 100x7x1850 transparent YAG XY x ) v v A8les dallus A8la EPO6
Ag - VYo dila
6.2 | 27 washer DIN 125 - A8,4 (see Pos. 5.1) (5.1 80 L) ki) EPD0O01
6.3 | 11 snap ring D8,5 mm ale A0 LY Agld Aals EPD005
Yox ALl gl e £
6.4 | 27 hex bolt M8 x 20 (see Pos. 5.2) (5.; ;j*;j‘)mff EPDO02
7 i see spare parts interlock, complete (drawing no. AlalS Jadl) jle adad
X56-06-000) (X56-06-000 &y pus )l A il
8 2 custor complete (steel) (22n) ALalS @l S EP15
custor complete (polyamide) (el ) ALlS @l S EP171
8.1 8 washer DIN 125 - A17 VY- VYo dala EPDO06
82| 8 hex bolt M16 x 45 €0 % 1 Na Ll gl (udese (£ 1 EPD007
9 1 cleanout door (complete) (JaS) Dbl L
91| 1 maintenance sheet with handle Uaie ase ddbpall Qb dagia
Yo X An sl et o EP208
9.2 | 27 hex bolt M8 x 20 (see Pos. 5.2) (5.2 A L ki) (el i e
/\,i - YYo dals
9.3 | 27 washer DIN 125 - A8,4 (see Pos. 5.1) (5.1 A0 L) ki)
94 | 1 handle Alall b (aie EP123
10 | 3 hinge maintenance door, complete ALalS Alpall b dlaia EP157
1 | 2 hinge, complete ALalS Aiada EP145-X5/6-K
11.1| 2 hinge sheet Alaidl dniin EP145-X5/6
11.2| 2 socket D51 x 120 VY x0) dgiaea dildy (JalS pilss Laid)
11.3| 4 flat bar 70x60x15 (hinge) (Alaie) YoxToxV e Ao EP145-K
11.4| 4 socket D51 x 60 T x0) dyiane dildy (JalS pils Lasd)
115 4 washer D31 ale 7Y @ ddls EPD021
116| 2 bolt =R EP145
11.7| 2 grease nipple M10x1 A RPYENEINEN ABC57
11.8| 2 reinforcement (hinge) (Uiaia) i dahia 11T:Jﬁ‘
12 | 1 arris protection rubber profile Fa. Dirak (9m) pd (Halae oy aile EP203

Seite 32 von 51

sasiall Ay yall <l JLaY - 5yl

FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

5 yuaall 3 )all dshidll <0 €V 0 Ga

LT Gl Jaae iy
+AYY YYY VYV aila
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

1 1 1
- L i . -
2
s
s @ g 5 g
=g J‘—’ E
T
al:Q 5 &
(=3 -] al &
SIEEREL
~|:5 g
o c o
dl1el:a =
=1 B
3| =
E
I | I I
Seite 33 von 51
BM\Z\*})A\Q\)M}H_EM| BM\EJL‘\M\sOEV~ Q.o Ceuim,\démﬂ)ﬂ

FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

+AYY YYY VYV aila
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

5001-00-000-1 a2, pu 1t 188 g X5 A Liall L)l daild

A | aad) 4 ulad¥l ciua gl A plly s gl llal) o
111 hook (door) (<L) <allaa EP137
2 |1 door complete (with hook) (Sad ae) JS b EP191-H
3|2 oxygen-cut part (hook acceptance) allad A5 (2h) Sad ao Laid
4 | 2 hinge, complete ALlS dliaia EP76-K

41| 4 socket D38x35 TOXTA dias Ay ABCO2A

42 | 12 hex bolt DIN 933 M10x30 Vox Y va Ll gl Gede & 2 EPDO009

43 | 12 snap ring DIN 127-A10 Voo YY Ghhyl A ddls EPDO10

44| 2 bolt, complete JalS & n ABC02B

45| 6 washer DIN 125-A23 YY - )vo ddla EPDO11

46 | 2 grease nipple M10x1 VX ) e i Aads ABC57

47 | 2 hinge sheet iaidl dniia EP76

48 | 2 socket D38x70 Vo x YA diane Ay EPDO08

49 | 12 washer DIN 125-A10,5 Ye,0- VYo ddla EPDO12

4.10| 12 hex nut DIN 934 M10 Vo Ll gl e &8 e EPD013
5 | 2 custor front, complete (polyamide) (el (A 53) ALalS dpalal ) S EP171-F

51| 8 hex bolt DIN 933 M16x45 £0x) N0 Ll g 3l Gudese (& 50 EPDOO07

52| 8 washer DIN 125-Al7 AAGER A CRHEN EPDO06
6 | 1 lid frontsides, complete dalS el ol EP207-K
7|1 spare link D4 £ Aluls Loy EP136
8 2 gas spring, complete JS e el

8.1 gas spring 2500 KN EBL 500 mm pla00v (S¥0 . e (als EP63

gas spring 1750 KN EBL 500 mm pla 00 v (SAVOL e (als EP71

8.2 | 12 hex nut DIN 934 M8 Ap L5 e 43 30 EPDO014

83| 4 hex bolt M8x60 T xAa Ll 5N Gudese £ 2 EPDO015

8.4 | 16 washer DIN 125-A8,4 Ag VYo dda EPDO01

85| 2 cover gas spring Sl (s elae EPDO016
9 2 lock Jé EP200
10 | 2 ingate rubber Aphallas Bl EP116

10.1| 2 hex nut DIN 934 M10 Voa bl l duane 48 je EPDO013
11 | 1 chain D4 (85 links) (ks A0) £ dluls EP36-1

Seite 34 von 51

sasiall Ay yall <l JLaY - 5yl

FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

5 yuaall 3 )all dshidll <0 €V 0 Ga

LT Gl Jaae iy
+AYY YYY VYV aila
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

1 1 ]
O
)
&)
e =
(2
>
1
=5 H
52 I=_ E
S HS 3%
2l:3 | 1Y -
58 | e
115l e l‘,/&"t:k §
o A —
ro \\ N
| WA N
T T T T
Seite 35 von 51
BM\:\*})A\Q\)LA}”_EM\ BM\EJL‘\M\cOEV~ Q.o Ceuﬂ&uﬁ\dﬁ.\;&\)&.})ﬂ

FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

+AYY YYY VYV aila
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

5001-00-000-2 o2 pu 1t 188 g X5 A Liall L) daild

A | aad) 4 eyl chua gl A plly s gl ulkal) a8
1)1 lid, divided longsides nina Gl gl anidia ol EP211
11| 2 rubber nub 8 s dplallas dadad EP144
12| 2 hex bolt DIN 933 M4x16 VIxEa g3l edse (2 EPDO17
13| 2 ingate rubber dgallas 3alaw EP116
14| 6 hex nut DIN 934 M10 Voa bl 3l A 38 e EPDO013
15| 4 cylinder screw imbus M6x45 £0xTNa (pudua (£ p EPDO018
16| 2 handle Uasia EP123
2 | 2 rods Ly ) apad EP121
21| 2 hex nut DIN 934 M12 VYo Ll sl Adise 48 3 EPDO019
22| 2 hex bolt DIN 933 M12x30 Tox ) Ya Ll g3l (udese £ 0 EPDO020
3|2 gas spring 650 KN, EBL 400 ple 0vv (K00 e als GF5
31 2 cotter pin Gsada lasse EP125
32| 2 lock Jis B (JalS S L)
4 |1 aluminium bar o siall A Jle EP85
5|2 lock (lid) (sU) Jib ABM19S
6 | 1 hook, complete (da8) allad EP206-K
711 maintenance door, complete JalS Alpall b EP208 + EP111 + EP203
71] 1 maintenance sheet Ulhall L dsda
72 9 washer DIN 125-A8.4 A€ \Yodda L &‘E:ﬁBﬁ)
73] 9 hex bolt DIN 933 M8x20 ¥ xAs b3l (atesa (&
74| 1 handle Uade EP111 (L 2 i)
8 | 3 hinge maintenance door ALlS Dlpall by Aliade EP157
9 | 1 | arris protection rubber profile Fa. Dirak (9m) pd Halae o aile EP203

Seite 36 von 51

sasiiall A jal) <l ey - 5 padl)
FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

5 yuaall 3 )all dshidll <0 €V 0 Ga

LT Gl Jaae iy
+AYY YYY VYV aila
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

www.beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

5001-00-000-3 ady aws U U g X5 Aailiall jLil) aded daild

A | aad) 4 el dhua gl L padly s gl ulkal) a8
112 bracket ring bolts, complete Aol dalay & aa EPD023
11| 2 ring nuts, DIN 582-M20 Yo dails 48 e EP102
12 2 hex nut M18 YAa Ll 55l drne 48 3 EPDO024
13| 2 bracket for eye bolt Cradl o2 0 44rS EP65
14| 2 ring bolt DIN 444-A-M20x180 YAXY vadilay & p EP100
15 2 fit bolt DIN 609-M18x70 VoxVAa adgall paas 2 EPDO025
16| 2 lock washer eye bolt dilay e pcniiddls EP34
2 |1 adjustment, door, complete ALl el dsula D
21| 1 cam lobe Rd22 YY 9% 3 gec (&\Eiﬁzﬁ)
22| 2 socket D38x43 E¥XTA dgiana 4ol
23| 2 U-section 60/50/5 o/0 /1 U JS4 dakdd
2411 plug ol ABC47
25| 1 chain link D4 (chain 14 links) (Adls ) £) £ Aluls EPD022
26| 2 safety clamp bl Sl . (ol pibas L)
31 spare chain link D10 Yo dlulu Ll B EP205
4|1 foldable splint ol 5 i e (ol pibas L)
511 chain link D4 (chain 13 links) (3l VYY) € Alule _
6 | 1 chain link D4 (chain 5 links) (wlils o) ¢ Aol B EP155-F
711 safety clamp bl Sl i (ol pibas L)

Seite 38 von 51

sasiiall A jal) <l ey - 5 padl)
FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

5 yuaall 3 )all dshidll <0 €V 0 Ga Ceuic'_xu:\;\d;:m‘)u)u
FAYY YYY QVYY caila

info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

7 <]
I;f %
L] [5s) FEE Eﬂ; -
S = =
= A EF e
g1S 3 g =
=4 (=2 =3
z]l T -
ol © | 52
2] (=) Tzl 2
= S 3 =
7 I =} =
Bl o o
el S Q -
43| 8
18] 5
o Gi
@] N =]
| o @
2 T T T
6005-00-000 aé ) awi 1t G 5 X6/520 Aabliall Ll adeb daild
A | aad) 4yl il Al diua gl ikl a8,
111 lid, frontsides complete for reducer X6/520 JalS alal sl EP207-K
2 | 1 | chain D4 complete (mention number of chain links) (Clalal ane S3) ALalS £ Al EP36-1
Seite 39 von 51

BM\Z\*})A\Q\)LA\‘J\_EM\ BM\EJL‘\M\cOEV~ Q.o C(‘U:‘C—““:“d:“u“)"")“

FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

+AYY YYY VYV aila
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

2 =

g 7 A

2 = =

o3 @ S

=18 @ = g

1EE : :

3| = F Z

el 91 35:

2] 2 o =zl 2

EIBENEE

il & S =

= © @

3 S by e —
= © = —

HE S —

5l — P \ N

g e 8

- T T T

6005-00-000-1 a; a )l 185 X6/520 Aadliall jLil) add daild
A | aand) 4ty gl L plly s ) ulkal) a8
1 | 1 | lid, divided longsides complete for reducer X6/520 Ot ) W gl s JalS ellae EP211-K
spare parts like screws, safety washer etc. ) esilall ¢ 21l B Ll ok " R
see spare parts list reducer X5 (variation lid divided g(C)J()l-OO-OOOLl;;j d":n’;\ f:s‘ ‘;Bgoeréo‘f)oﬁ
longsides) drawing 5001-00-000-2 o
Seite 40 von 51

BM\@)A\Q\)&}J\_EM\ BM\EJL‘\M\cOEV~ Q.o Ceuﬂ&uﬁ\dﬁ.\mwﬂ
FAVY YYY AIVT Sl +AYY YYY VYV aila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

@ FEE
m 25
=3 -
2= H
A7 @ S
golTTE
53 i
o
I
x| 8
o 3 o
! o g
S 2 g
D 0
[}
o
al S
o >
@
o)
o
= &
%, E

I

D

9

(@)

Seite 41 von 51

sasiiall A jal) <l ey - 5 padl)
FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

5 yuaall 3 )all dshidll <0 €V 0 Ga

+AYY YYY VYV aila
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

X50-02-000 a8 5 a2 1 5 X5 Aadlial) il 1 ) adad daill

A | aand) 4 alai¥l chua gl 4 plly s ulkal) a8
1 2 guiding rail 60x50x1300 Y ex0 e x T dsull i EPO4
11| 14 imbus M10x60 DIN 912 To X ) va gl £ 3 EP153
2 |2 cylinder abutment upper A slall D phand) Adles EPD026
3 ]2 cylinder abutment lower i) 4l ghans) dales EPD027
4 |1 cylinder for type: BP X5 4l shand EP29
5 | 2 cylinder pins Ll skl & EP65L
51| 2 snap ring DIN 128 - A10 Voo VYA by Al dala EPD010
52| 4 screws M10x30 VoxYea o8 EPDO009
6 | 2 cylinder pins Ll shal e EP65K
6.1 | 4 snap ring DIN 128 - A10 (see Pos. 5.1) (5.1 ol () kil Ve - VYA Bl dils EPDO010
6.2 | 4 screws M10x30 (see Pos. 5.2) (5.2 80 G hail) Yex Va2 EPDO009
63| 2 washer, sheet 8 mm ale A ddls EPDO028

6.4 | 2 snap ring DIN 128 - A16 Yo YA Gk ddls EP65-FEDER
65| 2 screw M16x35 DIN 933 YoxVla £ EP65-SCH

711 drawer ool EP78

8 | 2 actuator X5/X6, complete JalS A8 ja JiU EP37
81| 4 hex bolt M12x45 DIN 933 VZ £0 x ) Yaelijiy ae Ll gl (udsa & 5 EPDO029
82| 4 snap ring DIN 128 - A12 VY SV YA Glk) ddls EPDO030
83| 8 washer DIN 125 - A13 YV - VYo dals EPDO031
84| 4 nut M12 galv. 934-8 Vo el Hll Al 48 3 EPDO019
85| 2 actuator sheet 12 mm ale VY A8 ja Jilidaiia EP37-L

9 | 4 rack, complete ALalS Aise B2y ja EP122
91| 4 bolt Rd 22 DIN 1013, L=50 mm alaor =d5b YY & EPD032
92| 8 rack Aiiise By ya EPDO033
93| 8 washer DIN 125 - A23 AR R REN EPDO11
94 | 4 cotter pin D4, 5x45 ple £0x0 (3 5ada jlarsa EPDO034
95| 4 rack A By EP122-L
101 see spare parts list ram plate, complete drawing Ayl I il ¢ jlall adad i

X50-02-000 X50-02-000

11 | 1 wiper 70x45x1850 EPS YAG xEoxY s dallse EPO5

11.1| 5 spring oals EPO5FE

Seite 42 von 51

sasiiall day yal) <l jlay) - 5 yaadl
FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

5 yuaall 3 )all dshidll <0 €V 0 Ga

FAYY YYY AV YY -Cala
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

£00¢ 04 b1

EEFREET
WO YIONIY3F

H 5

% 7 ?
x| s | 9
1KLL
2l 2|7
ol °© -
| &

El

1 I 1 ) I

Seite 43 von 51

BM\Z\:L}):J\ Q\)LA}”-E)_._\.;&S\ BM\EJL‘\M\cOEV~ Q.o C(’US'Q‘“:‘\ dg.ha}.})u
FAVY YYY AIVT Sl +AYY YYY VYV aila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

X56-01-000 ab a1l Bid g X5/X6-520 (asSall L adad daild

A | aand) 4ty gl L plly s ) ullal) o
1 |43 thread nipple M12 V2A JAPEENPEPNEN EPDO035
1.1 43 nuts M12 galv. 934-8 VYo bl At 48 50 (&521555&)
12| 40 screws M12x70 mm V2A 93B alaV e x ) Ya 2
2 | 4 guide rails, sideways (100X50x675) Yoo ) v Lula S il EPO1
3 | 2 | guide rails bottom back sides (100x50x338) TYAxO x ) v v bl Al culal) A<l Jia EPO3
4 | 1 | guide rails bottom front sides (100x50x1810) | YAY+xoex) e e Jaull ale¥) cuilall 4l Jils EP02
5 3 screws M12x45 mm V2A 933 alafoxVVa & p EP196
6 1 steel wiper in fro(notptﬂ‘orr?)m plate complete (Jad) LS Ene daline EP117
7|2 shim (PE) 318x80x2 YXACXTYA drinne 48, EP03-SB
8 |1 shim (PE) 1744x80x2 YXA X IV EE A 488 EP02-SB
9 | 2 cover, complete JalS el EPDO036
9.1 | 8 | counter sunk screw imbus M8x16 GLV. 912 VIxAs @il e udale Gl 2 EPDO037
10 | 1 angle L-section (option) L addys)) EPDO038
11 | 2 wiper sideways, complete ALalS dila dallea EP96
11.1| 8 washer D 10,5 mm (wiper sideways) (Bails Aalla) Y+ 0 dals EPDO012
11.2| 8 washer D 10 mm (wiper sideways) (Gl Aalla) Vv ddls EPDO010
11.3| 8 screw M10x30 (wiper sideways) (Gails Aallse) Yo x ) va 2 5 EPDO009
12 | 2 bolt D28, L=60 el 1o =d5b YA & 5 EPDO039

Seite 44 von 51

sasiall Ay yall <l LeY) - 5 il

FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

5 yuaall 3 )all dshidll <0 €V 0 Ga

LT Gl Jaae iy
£AVY YYY AV YY -cala

info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

" = |
)(aamzsﬂunEuawaa

=T TE |
3 M
T
< © | 5¢
sl 2 | 34
sl 2 |7
ol & -
3| £

o]

1 n

Q.

a

-k

[u]

T T T T T
Seite 45 von 51

B.Jﬂ.q.‘\z\:xg)d\ C._I‘)LA‘Y‘-E):\.L&S\ BM\EJL‘\M\cOEV~ Q.o Ceuﬂu"_\u:\\ dg.ha}.})u
FAVY YYY AIVT Sl +AYY YYY VYV aila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

X56-01-000 ab; a ll Bad g X5/X6-520 (Al il Jib jLe adad Laild

A | aad) 4ty gl L plly s ) ullal) o
1|1 lock linkage, complete JalS Jasll Lyl EP112-3
11| 4 cotter pin D4, 5x45 mm ple £0%0 (ki Jlaue EPDO034
12| 2 washer D23 Yy ada EPDO11
13| 2 bolt, complete D22, L=55 mm ala 0o =g JAS YY & 5 EPDO040
2 |1 ratchet Adalad EP14
3| 4 washer D29 Y4 ddla EPD041
4 11 lock hook, complete JalS Jaal) cildad EP1550
511 lock hook, complete Jal Jadll aldad EP155

Seite 46 von 51

BM\;\*‘)J\Q\)LA\‘J\_EM\ EM\EJL‘\M\cOEV~ Q.ua C(‘UI‘Q“:‘;‘LS;"\J“J"-’)“
FAVY YYY AIVT Sl +AYY YYY VYV aila
www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

Verwendungszweck

Stick o_um:_m._%m_w_mmﬂmc. TP

Material:

ST

J.Wel _mm_

device for tailgate

rotary lock

BERINGER GmbH
Markersbach

X56-06-500

1

. IL:\Projekte\Projektiibersicht\

ressen\Ersatzteile\MB-Ersatzteile-Verriegelung Pendelkl

Seite 47 von 51

) it yad ym
FAVY YYY A YY -cails

info-uae@beringer-behaelter.com

A
_L..u..

NalX®,

5 yuaall 3 )all dshidll <0 €V 0 Ga

el eyl - 5l

by

FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

-



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

X56-06-500 ab; ac sl Bad g X5/X6-520 (Al il Jib jLe adad Laild

A | aad) 4 el chua gl L plly s ) ulkal) a8
111 cam lobe, complete JalS Jaall 503 3 gac )

1.1 tube D51 AR ST

1.2 flap tube cam lobe EHPR R

1.3 strap daj

1.4 bolt g - EPDO42

15 strap Ly (Je\S pikaS Laii)

16 bolt sE R

1.7 bolt &R

1.8 strap s _

2 | 2 lock hook Jal) callaa EP155
2.1 washer dala EPD041
3|1 ratchet Adalad EP14
3.1 cotter pin Gside jlassa EPDO043
3.2 washer EHEN EPD041
4 2 flat bar iana EPDO044

Seite 48 von 51

sasiiall day yal) <l jlay) - 5 yendl)
FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

5 yuaall 3 )all dshidll <0 €V 0 Ga

FAYY YYY AV YY -Cala
info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

@ 1 1
=3 H
2 5H
2ol kL
g I
8| 8
gl ¢ B
o o

@D

&

< El

-3 g

T T T T T
Seite 49 von 51

BM\Z\*})A\Q\)M}H_EM| BM\EJL‘\M\sOEV~ Q.o Ceuim,\démﬂ)ﬂ
FAVY YYY AIVT Sl +AYY YYY VYV aila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

X60-02-000 b acs i 188 9 X6-520 AadLiall (i 1 L) adad daild

A8 | aad) 4ty gl L adly s gl ullal) o3
11] 2 guide rail 60x50x500 Ov e x0ux Ty Al Jia EP04-X6
12| 6 imbus M10x60 DIN 912 To XY va udue (£ 3 EP153
1 drawer x6/x6-520 BEPIES EP106
1 drawer x5/x6 BT EP106-1
2 actuator x5/x6, complete JalS A8 ja Jils EP37
411 2 actuator x6/x6-520 A a Jib EP184
51| 2 cylinder for type: BP x6 or x6-520 4S50 Al shad EP30
Il other spare parts e.g. screws, actuators x oy s . <
) c;linijrisfaa} Siﬁz_e?tcé geeS ileeadse’rigéjjc(e)rsxss’ Ci‘(‘s“é& d;);(;il)i j‘“ uj\‘-‘i?”
drawing X50-02-000

Seite 50 von 51

sasiall Ay yall <l LeY) - 5 il

FAVY YYY AIVT Sl
www.beringer-behaelter.com

5 yuaall 3 )all dshidll <0 €V 0 Ga

LT Gl Jaae iy
£AVY YYY AV YY -cala

info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

Al (Ne) o A

EC Anas¥) 4l siall - Alylhaall (S

(A 11 Giall) <Y e 2006/42/EC A s sY) daa siall cilgan 5l T

BERINGER GmbH pad oy daiiadl 4,4
Silberhofstrale 12 + 14 Y€V Y Casa jubu g jLG
86704 Tagmersheim e e li ATY 4 £
Germany Ll

olial eaa sall Sleadl () Glas

2006/42/EC <YV e 4555 dpa siall ilgun il dpnla) llllial) paes ae Gl
Ai) 5ill 5 Adiall ulaall (e 40U Clgan 5ill

DIN EN 60204, DIN EN 60439, DIN VDE 0113-1, DIN VDE 06650-500
A Adll 5 Ada ol 5 A g )51 lgua il

2006/95/EC (miaiall il 5S) a¢all cilgan 535 2006/42/EC <Y e Ay 5y 59 dpum siall g 58

Lilall (8 aiua

Seite 51 von 51

BM\@)A\Q\)&}J\_EM\ BM\EJL‘\M\cOEV~ Q.ua Ceuﬂ&uﬁ\dﬁ.\mwﬂ
FAVY YYY AIVT Sl FAYY YYY QVYY caila

www.beringer-behaelter.com info-uae@beringer-behaelter.com



http://www.beringer-behaelter.com/
mailto:info-uae@beringer-behaelter.com

